

一句话让会场气氛变得轻松起来。

# 李克强被代表插话 示意工作人员“别干扰他”



## 科技部部长 坐电动汽车“跑两会”

这几天，全国政协副主席、中国科技部部长万钢乘坐一辆银色纯电动车，穿梭于科技部、北京会议中心、梅地亚新闻中心，参加了多场会议，电动车上“零污染、零排放”的标志十分醒目。昨天下午，在新闻中心举行的“创新驱动发展战略”记者会上，万钢正是坐着他这辆“纯电动车”来的。



万钢乘坐的电动汽车 图片来自网络

“今天我坐这个车来，很有感慨。”万钢透露，科技部有两辆国产电动汽车，大家出去开会都抢着坐，因为每开一公里就比其他车辆减少了一公里PM2.5的排放。

在昨天的发布会上，当被问及如何应用科技手段解决空气污染问题时，万钢表示，产业结构的调整只是应对空气污染的一个重要方向，此外还包括汽车技术的发展和推广电动车等在内。“还有我们每一个人，从自己做起，比如我们能不能给油烟机加上过滤器。”

### 江苏代表建议： 购买新能源汽车多给些补贴

昨天的江苏团小组审议中，大家也把空气污染的话题指向了机

动车尾气。对此，全国人大代表、江苏万顺机电集团有限公司董事长周善红开出“药方”，建议国家大力发展新能源汽车。

周善红建议，购买电动汽车时财政补助也要加大力度，“如果10万元的车卖5万元，国家补贴一半，老百姓自然愿意买。”

现代快报特派记者 郑春平 孙兰兰 鹿伟 张瑜

不用紧张。”  
一个小插曲让会场的气氛掀起“波澜”。按照预定程序，在所有代表发言结束后，李克强做最后发言。然而，正当他发言时，来自娄底的一位农民企业家代表按捺不住，直接插话就推进城镇化提出建议。眼看会议时间所剩不多，一旁的工作人员几次想出面提醒这位代表。李克强则出面阻止工作人员说：“你们别干扰他，他是人民代表，享有法律保护的发言权，让他把‘锦囊妙计’讲完。”一句话让会场气氛变得轻松起来。而在耐心听完这位代表的发言后，李克强对他提出了要求：“你讲得很好。你

讲了五条，可能还有更多的几条。这样好不好，我们约定一下，你费点工夫把建议写下来，通过你们的书记、省长转给我，我认真阅读，了解基层农民企业家的想法，也是农民的愿望，使我们的决策更加符合实际。”

当天的讨论中，一些来自基层的人大代表将已经写好的意见和建议直接送给李克强副总理。审议结束后，李克强坦言，今天收获颇丰，希望还有机会到湖南听大家讲真话，讲实话。他也承诺，国务院有关部门将认真研究大家的意见和建议，并逐一解决。

据国际在线

### 热点关注

▶3月6日，中共中央政治局常委、国务院副总理李克强参加湖南代表团的审议  
新华社记者 刘建生 摄

中国最高国家权力机关——全国人大的年度例会正在北京举行。6日，中共中央政治局常委、国务院副总理李克强来到湖南代表团，与人大代表一同审议政府工作报告。李克强先后就经济发展、新农村建设等问题与代表们互动。

来自湖南省贫困地区的杨娟娟是新化县一个村的村委会主任，面对政府副总理，她坦承自己有些紧张。

杨娟娟：“今天能这么近距离地面对李克强副总理发言，是我做梦也想不到的事情，非常荣幸，也非常自豪。同时也有些紧张。”

李克强：“你我都是人民代表，

### 委员声音 江苏委员王旭东建议

制作大众演唱版国歌伴奏曲

在很多正式场合播放的国歌是“演奏版”。为此，全国政协委员、南京中医药大学信息技术学院院长王旭东，建议中宣部或者文化部组织专业人员、制作合

适普通人演唱的国歌伴奏曲，推广到每个基层单位。

两会代表委员参加升旗仪式

王旭东建议每年全国两会期间，全体人大代表、政协委员参加一次天安门升旗仪式，有助

于增强责任感、使命感、忠诚感。

他指出，参加升旗仪式的具体方法，需请全国人大、全国政协商定。

现代快报特派记者 郑春平 孙兰兰 鹿伟 张瑜



The new BMW 7 Series  
730Li  
740Li  
740Li xDrive  
ActiveHybrid 740Li  
BMW  
Sheer Driving Pleasure

## 前瞻动力, 引领前行的方向。

领袖者, 决策未来走向, 以先行力量开辟时代前路。新BMW高效混合动力7系, 通过制动能量回收、混合动力节能自动启停等高效动力科技, 在驾驶动态和能源效率方面再次树立标杆, 以向前姿态的能量管理逻辑, 完美兼顾豪华舒适与节能环保, 彰显绿色未来的发展方式。新BMW 7系, 敬请阁下亲临试驾体验。  
更多信息, 请致电400-800-6666, 或登陆www.bmw.com.cn, 或致询您当地的BMW授权经销商。

新BMW 7系。驾驭世界不断向前。

BMW之悦。

南京宁宝 025-5260 0123 南京星之宝 025-5270 8888 南京宝利丰 025-6661 2999

BMW高效动力  
BMW Efficient Dynamics  
更少尾气排放, 更多驾驶乐趣。